

ЗНАНИЕ-ВЛАСТЬ!

КОНЦЕПТУАЛЬНО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА * ИЗДАЕТСЯ ФОНДОМ «ЗНАНИЕ-НАРОДУ!» * №26 (494) / ноябрь, 2010 г.

КОНЦЕПТУАЛЬНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ К №494

РОССИЯ - БЕЛАРУСЬ: НАВЕКИ ВМЕСТЕ!

Продолжение материалов Интернет - конференции «Учёные о российско-белорусских отношениях», организованной газетой «Знание-власть».

В конференции приняли участие 20 человек из 7 городов, 4 стран - России, Белоруссии, Украины, Казахстана. Участники конференции - члены межрегионального общественного движения «За возрождение отечественной науки», научно-культурного центра «Русская цивилизация», «Комитета Ста», независимые учёные, аспирант, глава издательства научно-просветительской литературы, эксперты общественных организаций.

Начало конференции в предыдущем номере...

Александр НИКИТИН НЕ ДЕРГАЙТЕ ТИГРА ЗА УСЫ!

В военно-техническом отношении пары-тройки десантных батальонов достаточно, чтобы зачистить Кремль со Старой площадью от всего, что там шевелится. Всех дел на полчаса, бойцы даже не вспотеют. И все, конец «суверенной демократии». Никаких генералов-командующих не нужно. Капитаны с майорами вполне справятся, а народ их поддержит со всем революционным энтузиазмом, можно не сомневаться.

Это не политологическая фантазия. Это то, что реально вызывает в армии. Офицеров довели до края, и они готовы крушить торгашескую власть, не задумываясь о том, что будет дальше. По-любому, дальше хуже не будет, хуже просто некуда – это общее мнение офицерского корпуса. **стр 2**

Мстислав УДАТНЫЙ В РОССИИ ИДЕТ ГРАЖДАНСКАЯ ВОЙНА

Подобные усилия властей по сдерживанию революционной ситуации заведомо обречены на провал, и если она пока сдерживается, то только благодаря усилиям самих граждан, полагающих, что лучше, опять же ПОКА, плохая власть, чем хорошая революция. Это не значит, что граждане вознамерились бесконечно терпеть вседозволенность властей и холуёв, обслуживающей их челяди и ишачить на них задарма. Это значит, что граждане помнят слова опять же В.И. Ленина: «Вчера было рано, завтра будет поздно, сейчас – самое время», и вот этого СЕЙЧАС ждуть с завидным терпением, не поддаваясь ни на какие провокации. Такую поведенческую стратегию следует считать грамотной. **стр 7**

Джона ЛЕРЕР, США ПОЧЕМУ РУССКИЕ

НЕ СТРАДАЮТ ДЕПРЕССИЕЙ

Когда русские занимаются глубоким самоанализом, они гораздо чаще как бы отрешаются от собственного опыта, рассматривая его с позиции стороннего наблюдателя. Вместо того, чтобы заново переживать свои сложные, противоречивые чувства, они анализируют негативные воспоминания, что помогает им сделать из них конструктивные выводы. Если верить исследователям, благодаря этому уровень эмоционального стресса среди русских испытуемых был существенно ниже (кроме того, они реже винили в своих бедах других). Проблема, как выяснилось, была не собственно в самокопании, а в том, что американцы не способны при этом как бы эмоционально отдалиться от рассматриваемой ситуации. **стр 8**

Известный банкир Петр Авен, а также помощник президента РФ Аркадий Дворкович на одной из конференций посетовали, что рост социальных расходов сдерживает развитие нашей экономики. Волна подобных заявлений идет уже с весны прошлого года. Тогда в том же ключе высказался Гавриил Попов. В этой связи можно также напомнить высказанную отдельными представителями бизнес-сообщества нашумевшую инициативу о необходимости изменить Трудовой кодекс РФ, предусмотрев возможность перехода на 60-часовую рабочую неделю.

Обращает на себя внимание, что с подобными предложениями все чаще выступают реформаторы еще горбачевского призыва. Хотя банкир Петр Авен – представитель ельцинской элиты, а Аркадий Дворкович – это современный реформатор. Но так или иначе все они исповедуют одну и ту же социальную философию. Я бы даже сказал,

Сергей КАРА-МУРЗА:

«НАШЕ НАСЕЛЕНИЕ ЕЩЕ НЕ ВЫРАБОТАЛО ФОРМ САМООРГАНИЗАЦИИ»

что они разделяют одну и ту же антропологию, то есть исходят из одних и тех же фундаментальных представлений о человеке и его правах. Причем в зависимости от конъюнктуры сменяющие друг друга команды вытаскивают более или менее «людоедские» проекты, пользуясь тем, что население не может организовать для защиты своих прав. И никакого давления на «верхи» оказать также не может, в отличие от начала 1990-х гг., когда власти ожидали социального взрыва и поэтому маскировали свои позиции, чтобы сохранить видимость приличия.

Понятно, что если процессы самоорганизации населения по-прежнему будут находиться в зачаточном состоянии, то такие воззрения могут получить и практическую реализацию. Оставлять политику на откуп этой публике просто самоубийственно. Никакого диалога с властью имущими вести невозможно. Традиционно функцию арбитра в схватках между различными группами интересов и влияния выполняет государство, потому что оно по определению заинтересовано в воспроизводстве страны и народа. Для этого в обществе необходимо установить хотя бы худой мир.

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ "ЗНАНИЕ-ВЛАСТЬ!" НА I ПОЛУГОДИЕ 2011 ГОДА

Концептуально-аналитическая газета "Знание-Власть!" после некоторого перерыва возобновила свое издание и объявляет подписку на 1 полугодие 2011 года.

Газета "Знание-Власть!" выходит с февраля 1997 года. Учредитель и главный редактор – Задерей Валерий Александрович.

С июля 2003 года газета выходит еженедельно на 8 полосах, включая концептуальные приложения по самым различным актуальным общественно-политическим проблемам.

На всем протяжении своего издания газета "Знание-Власть!" осуществляет информационную поддержку деятельности национально-патриотических организационных структур: концептуальное движение России, Военно-Державный Союз, Движение "Трезвая Россия", "Союз Русского Народа", Народное Ополчение имени Минина и Пожарского", "Содружество территориальных общин и объединений", политических партий: "Партия Развития", Партия защиты российской конституции (ПЗРК) "Русь", "За Нашу РОДИНУ!".

На страницах газеты постоянно публикуются материалы таких известных ученых, публицистов, аналитиков: С.Г.Кара-Мурза, Л.Г.Ивашов, Максим Калашников, А.И.Владимиров, Ю.В.Крупнов, А.П.Девятков, К.Н.Соколов и многих других.

Главная задача газеты: через актуальные аналитические материалы повышать меру понимания происходящих процессов в России и мире, и, таким образом, содействовать формированию национального политического субъекта, способного осуществить возрождение России.

Регулярно получать и знакомиться с материалами газеты "Знание-Власть!" – значит находиться на переднем рубеже

Тревожный симптом заключается в том, что Дворкович поддерживает такие взгляды на социальную реальность, являясь должностным лицом. Одно дело, когда выступает Авен как банкир или один профессор из Высшей школы экономики (который в своей статье пишет о том, что проблему безработицы на селе можно решить, если начать изымать детей из семей этих «безработных» и растить их в интернатах), и совсем другое – когда такой подход проповедует официальное лицо. Это уже выходит за рамки цивилизованного дискурса. На Западе такую крамолу практически невозможно озвучить. Когда я читал лекции испанским аспирантам, я зачитывал им, что у нас пишут некоторые газеты. Так вот, мне отвечали, что такого просто не может быть. Дескать, я все это сам придумываю.

Подобные заявления свидетельствуют о полной деградации и отказе от традиционной российской политической

культуры. Такие антинародные и антисоциальные тезисы озвучивались разве что в ходе революций начала XX века. Да и то их тиражировали разве что самые маргинальные СМИ. Тогда невозможно было себе представить, чтобы тогдашние либералы в лице тех же кадетов (Струве, Милюков, Бердяев и др.) говорили такие вещи.

Политика власти часто является результирующей давления разных, зачастую противоположно направленных сил. Но это ненормальная ситуация, когда влияние на государство может оказывать только одна общественная группа. Например, новый класс собственников. А население в лучшем случае просто «голосует ногами» на выборах. И продолжает жить в своих «катакомбах», не пытаясь бороться за свои интересы. Конечно, в катакомбах тоже можно какое-то время просидеть, но недолго. Пока население не выработает формы самоорганизации и не научится заявлять о своих интересах, мы еще часто услышим заявления, подобные процитированному выше. И, что гораздо более прискорбно, они будут претворяться в жизнь — через повышение тарифов ЖКХ, штрафов, налогов и т. д. Если так пойдет дальше, то вскоре люди уже не смогут даже иметь детей. Это ползучий геноцид.

национальной общественной мысли, прокладывая пути развития России.

На 1 полугодие 2011 года подписка оформляется через редакцию газеты "Знание-Власть!" для чего необходимо:

1. Перечислить в редакцию сумму на подписку на 1 полугодие 2011 года - 400 рублей

2. Перечислить данную сумму в редакцию газеты можно следующими способами:

- **банковским переводом на счет Фонда "Знание-Народу!"** (издатель газеты "Знание-Власть!", в графе назначение платежа просьба указать - благотворительный взнос). Реквизиты Фонда следующие:

ИНН 500 903 392 3 КПП 500901001
р/с 4070 3810 8382 5010 07 82
в Московском банке ОАО "Сбербанк России" г.Москва
к/с 3010 1810 4000 0000 0225 БИК 044 525 225
- **почтовым переводом на адрес 142003 Московская область, г.Домодедово-3, а/я 4, Задерей Валерию Александровичу**
- **на электронный кошелек Фонда в WebMoney R384025058147**

Внимание региональных общественных организаций и распространителей:

оптовая подписка (10 экз. и больше) гораздо дешевле за счет экономии на почтовые расходы, например полугодичная подписка на 10 экз. газет будет стоить всего 2000 рублей (в два раза дешевле, чем по одному экземпляру).

Только неизлечимо больной идиот будет отрицать тот очевидный факт, что в нашем обществе не идёт гражданская война, точнее война двух мировоззрений. И идёт она не на полях сражений с применением обычного оружия, как было в годы Гражданской войны в России 1917–1922 годов, а в наших умах, отчего её значимость не только не меньше первой Гражданской войны, а наоборот, в разы больше, так как её итоги определяют будущее не только России, но и всего человечества, как минимум, на четыреста лет вперёд.

Мировоззрение, в предельно обобщённом понимании, существует в двух категориях: праведное, отражающее Объективное Добро, и несправедливое, отражающее Объективное Зло. Всё, что лежит между указанными мировоззренческими позициями, является, в предельно обобщённом понимании, проявлением Объективной Безнравственности. Обе мировоззренческие позиции, так или иначе, отражены в Библии. Первая, Объективного Добра, в словах: «... почитающиеся князьями народов господствуют над ними, и вельможи их властвуют ими. Но между вами да не будет так...» (от Марка, 10:42,43,44,45). А вот вторая, Объективного Зла: «Рабы, повинуйтесь господам своим во плоти со страхом и трепетом, в простоте сердца вашего, как Христу» (Павел, К Ефесеям, 5,6: 5,6,7,8,9).

В Коране же подобных различий нет, и Объективное Добро выражено однозначно понимаемо: «И пусть будет среди вас община, которая призывает к добру, приказывает одобренное и удерживает от неодобряемого. Эти — счастливы» (Коран, 3:100). Подтверждением факта нахождения нашего общества в состоянии гражданской, точнее мировоззренческой, войны является тот факт, что И.В.Сталин в ходе проекта «Лицо России» заслуженно занял первое место, а его биография в интернете является самой востребованной. Плюс к сказанному, интернет полон статей, например, по теме «Успешная десталинизация. Охота на призрака вождя сделала призраком всю страну» и многих-многих других, где граждане однозначно высказываются за возвращение к курсу, проводимому в СССР И.В. Сталиным.

Есть и другое отличие: если первая Гражданская война являлась следствием Февральской и Октябрьской революций, то нынешняя гражданская война, война мировоззренческая, может стать причиной революции.

В.И. Ленин революционную ситуацию характеризует так:

«1. Невозможность для господствующих классов сохранить в неизменном виде своё господство.

2. Обострение, выше обычного, нужды и бедствий угнетённых классов.

3. Значительное повышение в силу указанных причин активности масс, в «мирную» эпоху дающих себя грабить спокойно, а в бурные времена привлекаемых, как всеобщей обстановкой кризиса, так и самими «верхами», к самостоятельным историческим выступлениям.

К объективной присоединяется субъективная, именно: присоединяется способность революционного класса на революционные массовые действия, достаточно сильные, чтобы сломить (или надломить) старое правительство, которое никогда, даже в эпоху кризисов, не «упадёт», если его не уронят».

Полезно также понимать, что экспорт революции возможен при помощи определённых экономических действий, например, путём организации мирового финансового кризиса с одновременным резким ухудшением экономического положения в одной или нескольких отдалённых странах. Кризиса, усугубляемого низким качеством управления, порог которого превысил потребность и терпение граждан, которые уже не верят в то, что правительство способно разрешить накопившиеся противоречия. Именно это мы и наблюдаем сейчас в России.

Как видно из сказанного, все признаки революционной ситуации, в большей или меньшей степени, имеют место быть. Революционную ситуацию нагнетают все входящие в так называемую оппозицию объединения, партии и РПЦ. Если с партиями и объединениями оппозиции всё понятно — в ходе нагнетания и разрядки рррреволюционной ситуа-

ции последние надеются оттеснить от кормушки представителей нынешней власти и прочно занять их место в кормораздаточной ведомости, ничего особенно по сути в жизни страны не меняя, то с РПЦ, которую исторический опыт за 1000 лет кормления на Руси-России так ничему и не научил, всё гораздо сложнее. Церкви имени Христа за две тысячи лет своего существования так и не высказали по поводу мировоззренческих позиций своего однозначного понимания своего мнения. А РПЦ, в частности, за более чем тысячу лет обглаживания и обсасывания Руси-России своими деяниями подтвердила приверженность словам апостола Павла (Павел, К Ефесеям, 5,6: 5,6,7,8,9), имея во времена оные рабов и накапливая богатства за счёт народа, в том числе и в настоящее время, но «никто не может служить двум господам: ибо одного будет ненавидеть, а другого любить; или одному станет усердствовать, а о другом не радет. Не можете служить Богу и мамоне» (от Матфея, 6:24).

Не потому ли, что РПЦ служит двум господам, история России под «окормлением» РПЦ столь катастрофична, и не уместно ли в отношении ее иерархов следующее: «Оставьте их: они — слепые вожди слепых; а если слепой ведёт слепого, то оба упадут в яму» (от Матфея, 15:14).

Мстислав УДАТНЫЙ

В РОССИИ ИДЕТ ГРАЖДАНСКАЯ ВОЙНА

На внутренние проблемы, порождающие революционную ситуацию, накладываются проблемы внешние: целенаправленно организованный мировой финансовый кризис (он не закончился и лишь принял до поры до времени более скрытые формы, чтобы воочию не обнажить свои истинные цели), терроризм, также злонравно возвращённый закулисой, общебиосферный кризис как показатель недопустимой ошибки управления делами общественной значимости (этот кризис грозит обрушить современную цивилизацию в каменный век, в котором выжившие представители могут и не суметь рассказать потомкам, чего нельзя делать по определению никогда, а то и стереть цивилизацию с лица Земли вообще, как превывисшую пределы Популяции). Кроме того, присутствует и ряд других проблем, но их мы здесь рассматривать не будем, хотя они и не менее значимы — вполне достаточно сказанного.

Было бы сверхнаивным полагать, что власти, в меру своего понимания и способностей, не отслеживают происходящее в стране и мире и не принимают меры по разрядке революционной ситуации для сохранения во власти себя, любимых. Принимают, ещё как принимают, но получается, как всегда, плохо.

Рассмотрим некоторые из принимаемых властями мер:

Во-первых, это всевозможный пиар своих действий и себя во всех подконтрольных СМИ. Вот С.Иванов озвучил проблему дешёвой рыбы для населения, после чего рыба подскочила в цене и больше её не стало. А вот ВВП что-то там продельвает с тиграми в тайге, вот ВВП уже занимается с китами, вот собачка ВВП, которой навешивают GPS (хотя он нужен собачке, как пожарная сирена от КАМАЗа зайцу, а сама собачка с GPS на шею нужна гражданам, как корове седло), вот ВВП едет по трассе на ЖЁЛТОЙ «Калине», а после проезда с заправок исчезают ГСМ; а вот ДАМ разговаривает с Шварценеггером о проблемах Москвы и Осколково или едет с Шварценеггером на «Чайке», причём сам сидит за рулём, и т.д. и т.п.

И всё бы ничего, но какой здравомыслящий человек может представить И.В. Сталина в погоне за китами или за другим подобным занятием? Никакой, потому что И.В. Сталин работал на благо СССР и граждан, в нём проживающих, и по этой причине времени на такие пустяки у него не было, а равно не было необходимости, как сейчас бы сказали, пиарить себя. Но вот представить И.В. Сталина в процессе беседы с конструкторами новой техники, руководителями заводов и производств, которые имели

к нему беспрепятственный доступ, каждый может очень легко. Поэтому СССР развивался динамично, зарплата и отпускные периоды росли, цены планомерно снижались, грамотность населения повышалась, и в итоге управленцы под руководством концептуально властного И.В. Сталина за ДЕВЯТЬ послевоенных лет успели:

- *разгромить вооружённые силы Японии на континенте

- *восстановить на своей территории разрушенное в ходе войны

- *на 50% перевооружить вооружённые силы с учётом опыта войны

- *ликвидировать ядерную монополию США

- *оказать помощь странам, вступившим на социалистический путь развития

- *заложить фундамент для лидерства в космических исследованиях

- *начать систематически ежегодно снижать цены на товары массового спроса, в результате чего население стало жить год от года лучше, обретало уверенность в завтрашнем дне, наращивало квалификацию и не искало места, где бы паразитически беззаботно урвать побольше.

Нынешние же горе-управленцы даже разворовали наследие И.В.Сталина с 1985 года по настоящее время не способны, и есть основания полагать, что

генсек под солдатским одеялом. Кроме маршальского мундира, из носильных вещей оказались пара простых костюмов (один парусиновый), подшитые валенки и крестьянский тулуп».

Многие ли из нынешних управленцев способны сознательно, а не под давлением обстоятельств, поменять образ жизни и начать трудиться физически и многие ли способны вести описанный выше образ жизни, который вёл И.В. Сталин? Ответ очевиден: если способны, то единицы, лично нам не известные, по той простой причине, что физический труд считают унизительным, а себя и своих деток «избранными» пожизненно на руководящие посты, при возможности вседозволенности и безответственности за свои действия. Комментарии излишни и тут, а вывод ясен: чёрного кобеля не отмоешь добела, пиарь его или не пиарь.

Во-вторых, это попытка так называемой модернизации и, в последнее время, по словам ВВП, новой индустриализации Сибири (пропала Сибирь, почти по профессору Преображенскому, ЧАРОДЕЮ и МАГУ). Но для проведения модернизации и индустриализации нужна адекватная вызовам времени экономическая наука, именно НАУКА, а не заклинания экономической стихии в очень плохом исполнении темнил от экономики, в первую очередь озбочен-

ных личным благополучием. А так как ЭКОНОМИЧЕСКОЙ НАУКИ в России нет и в помине (точнее, граждане, разбирающиеся в экономике, злонравно оттеснены темнилами от управления экономикой), то и Осколково, и новая индустриализация Сибири потерпят тот же самый крах, что и все реформы, и последующие за ними нацпроекты — те же реформы под другим названием. И добро бы, если бы руководство страны об этом не знало. Знали, и предупреждали, надо полагать, неоднократно и давно. И мы внесли в это дело свою скромную лепту, отправив в администрацию ВВП в бытность его президентом письмо от 31 января 2005 года следующего содержания: «Такое положение могло сложиться только из-за отсутствия продуманной экономической политики по работе не только с сельским хозяйством, но и с производственным комплексом государства в целом, ведь ещё А.С. Пушкин писал:

*«И был глубокий эконо,
То есть умел судить о том,
Как государство богатеет,
И чем живет и почему
Не нужно золота ему,
Когда простой продукт имеет.»*

В связи с изложенным возникают вопросы:

1. Есть ли у нас подобные «глубокие экономеры» и когда они будут определять экономическую политику государства, так как гайдари, абалкины, агангебяны, лифшицы и ясины и т.д., судя по состоянию экономики, таковыми не являются и никогда не являлись?

2. Когда наши богатства будут продаваться за российские рубли, а не за доллары — мы ведь не колония США?

Казначей /США/:

«Чтоб счастье поскорей распространить на свете,
Мы отпечатаем сейчас билеты / доллары/ эти:

По десять, тридцать есть, затем по пятьдесят...

Мефистофель: Да, вместо золота билетик — сущий клад».

Гете. «Фауст».

Оставшееся, как и следовало ожидать, без ответа. Времени прошло меры, а воз и ныне там. Но это не наша проблема, если власти не могут обеспечить себя командой, способной выделять полезные сигналы из моря шумов, это беда властей, с которой им самим и придётся столкнуться в обозримом будущем. А так как дела с

модернизацией и индустриализацией обстоят именно так, то наши граждане понимают всё правильно, и заверения власти предрежащих и здесь на них не действуют.

В-третьих, это интеграция России с Казахстаном и Беларусью, которая с переменным успехом тянется уже много лет. Совершенно очевидно, что интегрируются неравновесные государства, и со временем то из них, которое обладает и будет обладать большими средствами, начнёт играть доминирующую роль в этом союзе. И всё бы ничего, но одна из причин, почему батька Лукашенко так противится этому союзу, с нашей точки зрения, в том, что при всех своих недостатках он прекрасно понимает: у России средств больше, и при всём при этом они находятся под контролем банков (см. фильм «Кольцо власти») весьма специфического мировоззрения, целеполагания, вероисповедания и т.д. Так что и здесь перспективы весьма туманны, и делу разрядки революционной ситуации подобные действия способствуют весьма мало, так как и здесь наши граждане понимают, что к чему, почём и для чего.

Не будем касаться других проблем, например терроризма и Кавказа, а также Катынской, официальная позиция властей по которой окончательно дискредитировала последние в глазах наших граждан (см. «Катынь. В ожидании финала», <http://www.stoletie.ru>). Изложенным ограничимся, но заметим, что подобные усилия властей по сдерживанию революционной ситуации заведомо обречены на провал, и если она пока сдерживается, то только благодаря усилиям самих наших граждан, полагающих, что лучше, опять же ПОКА, плохая власть, чем хорошая революция. Это не значит, что граждане вознамерились бесконечно терпеть вседозволенность властей и холуёв, обслуживающей их челяди и ишачьи на них задарма. Это значит, что граждане помнят слова опять же В.И. Ленина: «Вчера было рано, завтра будет поздно, сейчас — самое время», и вот этого СЕЙЧАС ждущих с завидным терпением, не поддаваясь ни на какие провокации. Такую поведенческую стратегию следует считать грамотной, потому что эволюционный путь всегда предпочтительнее революционного, так как позволяет избежать многих бед и социальных катаклизмов, потери части управленческих знаний в ходе революции и многого другого, что задержит общество в его развитии. Но это не значит, что власти и дальше могут вести себя подобным образом, уподобляясь страусу, засунувшему голову в песок и оставившему для всеобщего обозрения известную всем часть тела.

Вспомним пушкинскую фразу: «Правду знают все, кроме избранных». В нашем случае понимай — кроме властей, следовательно, и нашим властям давно пришло время узнать эту правду и перестать видеть Россию из окон кремлёвских кабинетов. И чем скорее власти эту ПРАВДУ узнают, тем будет лучше для них, потому что резерв времени неумолимо подходит к концу: до сих пор граждане государства, за 25 лет реформ и нацпроектов, так и не достигли уровня жизни 1989 года, не говоря уже о 1985 году. Доходит до нонсенса: телеканал РЕН ТВ рассказал недавно о том, что администрация губернатора Омской области Полежаева держит граждан за быдло, назначая им компенсации от 80 копеек аж почти до 6 рублей. Граждане же с полным основанием держат и администрацию, и губернатора за быдлотку, отсылая тем их же подачки. Могло ли быть нечто подобное в период управления государством И.В. Сталиным? Каждый, по совести, способен ответить себе сам.

В заключение остаётся только пожелать ВВП и ДАМу определиться с тем, чего они хотят: хрена с севрюгой для себя лично или всё-таки построения такой государственности России под своим руководством, в которой не будет паразитизма по определению при равном человеческом достоинстве всех и каждого без исключения. В первом случае судьба их может быть весьма незавидной, во втором — велика надежда, что при поддержке граждан и с Божьей помощью у них всё получится как надо. А это значит, что со всей очевидностью пришло время определяться концептуально не только ВВП и ДАМу, но и всем гражданам России, в чём и пожелаем всем успехов.

